

Продолжение.
8 кл.

Глава I: «Чувства и

разум»

Множество людей хотели бы узнать, что вообще есть «разум». Разум – это способность здраво оценивать ситуацию и поступать правильно, т.е разумно. Разум может нас предохранять от каких-либо опасных ситуаций или ситуаций, которые не подвластны ему. Как правило люди делятся на два лагеря. Одни поступают согласно разуму, другие живут чувствами. Но что есть чувства? Чувства – это никому и не чему не подвластны. Это что-то необъяснимое и неизведанное. Большая часть чувствительных людей это творческие личности, взять того же Н.В. Гоголя, который является превосходным драматургом и меланхоликом. Такие люди очень резко реагируют на жизненные проблемы.

Глава II: «Две стороны медали»

В этой главе мне бы хотелось обозначить субъективные плюсы и минусы разума и чувств.

Чувства

Плюсы: 1) Возможность сострадать и быть под воздействием других чувств. Пример – абсолютно все произведения в жанре «роман»

2) Иногда действуя по зову сердца ты поступаешь правильнее, нежели если поступить руководствуясь логикой.

Минусы: 1) Руководствуясь только чувствами есть большая вероятность погибнуть из-за них. Самый банальный пример – «Ромео и Джульетта»

Разум

Плюсы: 1) Поступая разумно, взвесивши все за и против, ты практически сводишь к нулю вероятность попасть в неприятности.

2) В экстренных ситуациях разумные люди лучше сохраняют спокойствие. Пример – Жилин, когда тот попал в плен.

Минусы: 1) Несмотря на то, что ты способен владеть любой ситуацией, ты не подвержен любви и состраданию.

Глава III:

«Заключение»

Так всё же, что же лучше выбрать и как действовать? По-моему скромному мнению каждому человеку необходимо придерживаться и разума и чувств, но необходимо знать меру и сохранять баланс между этими двумя понятиями, т.к поступая всегда разумно ты лишаешься человечности, а если следовать зову сердца, то ты можешь попасть в не очень приятные ситуации. Но тут выскакивает новая проблема. Как же сохранить этот самый баланс?.. Никак. Всегда что-то будет перевешивать часу весов. Тут всё зависит от конкретной ситуации и человека, а также от его характера и кучи других факторов, не

подвластных научному объяснению... Возможно, когда-нибудь люди всё же найдут объяснение чувствам, но как скоро?..